

Stučni studij „Informacione tehnologije“

Studijski program	Vrsta studija (ciklus)		Stručni studij				
	Naziv studijskog programa		Informacione tehnologije				
PREDMET							
Naziv predmeta	Industrijska praksa						
Šifra predmeta	Semestar	Status predmeta	ECTS	Kontakt sati (P+AV+LV)			
IT 290	IV	Obavezni	10	0+0+6			
Nosilac programa							
Cilj predmeta	Sticanje neposrednih znanja o funkcionisanju poslovnih sistema koji se bave poslovima u okviru struke za koju se student osposobljava i mogućnostima primjene prethodno stečenih znanja u praksi.						
Ishod učenja	<ul style="list-style-type: none"> - Omogućiti studentima sticanje praktičnih znanja neophodnih za projektovanje, programiranje i upravljanje procesima koji se zasnivaju na primjeni savremenih informacionih tehnologija, - Sticanje specifičnih znanja u rješavanju problema iz prakse i obavljaju poslova projektovanja, razvoja, implementacije i administracije informacionih sistema, baza podataka, računarskih mreža, aplikacija, te zaštite i sigurnosti mreža i sistema, - U okviru stručne prakse student vodi dnevnik stručne prakse i učestvuje u rješavanju projektnog zadatka. 						
Sadržaj predmeta							
Formira se za svakog studenta posebno, u dogovoru sa rukovodstvom preduzeća ili institucije u kojima se obavlja stručna praksa, a u skladu sa potrebama struke za koju se student osposobljava.							
LITERATURA							
OPTEREĆENJE STUDENTA (sati u semestru)							
Predavanja	0	Vježbe	90	Samostalan rad	160	U k u p n o	250
PROVJERA ZNANJA I OCJENJIVANJA				NAPOMENA			
Konsultacije i pisanje dnevnika industrijske prakse u kome student opisuje aktivnosti i poslove koje je obavljao za vrijeme prakse. Industrijska praksa obavlja se u odabranoj firmi koja u svom poslovanju ima sektor informacionih tehnologija kao primarnu ili prateću djelatnost.				Uspješno završene obaveze se verifikuju upisom u indeks od strane Šefa Odsjeka da je student „Ispunio obavezu“ a na osnovu dokaza koje mu predoči student u vidu certifikata koji mu izda IT firma kao i predočenog dnevnika Industrijske prakse ovjerenog od strane firme u kojoj je obavljao praksu.			